



■人氣組合嵐的照片，可能在網上解禁了。網上圖片

■SMAP這些巨星，不知上載照片會否有所限制？網上圖片



傳尊尼藝人照片 解禁

全公司神社團拜 缺赤西仁

擁躉狂喜

日本首屈一指的藝人公司尊尼事務所對旗下藝人的肖像權均進行嚴格保護，一向禁止在互聯網引用其藝人的照片。不過科技發展一日千里，事務所亦再不能故步自封，何況互聯網是一個極佳的宣傳平台。近日有指尊尼事務所官方的粉絲網和收費的手機網都相繼解禁了部分藝人的照片，對於一眾Fans而言，自然是天大的喜訊。

雖然尊尼事務所一直嚴禁網絡使用其藝人照片，但其實自去年起，在部分電視台新劇集的官網上開始出現一些尊尼偶像的照片，如在NHK電視台「紅白」的宣傳視頻中也可以見到嵐和SMAP等人的身影，可見尊尼事務所也不能在這個資訊爆炸的年代中獨善其身。



■赤西仁缺席元旦參拜神社的活動。網上圖片

旗下藝人上載照片

近日，這個解禁的消息更是漸露曙光，事緣TOKIO的國分太一在年初更新留言時，上載了一張拍攝節目時的花絮照，「這是在去年進行廣播節目錄製時拍下的，很調皮吧！」隨後兩天，他還不時更新照片。而最有力的佐證是V6三宅健在網上的留言：「至今，在尊尼事務所的官網上都是禁止公開照片，約經過8年的歲月，在2011年終於能從頭到下面的褲子都可以出來『見人』啦！(笑)」、「像『Tahiti』(國分太一)留言的標題那樣露出整張臉，我還不夠班。」他更表示將會上載「我喜愛的照片」。此番言論即時引來Fans猜測究竟哪些偶像可以上載照片？上載照片有沒有任何規定？但不少Fans仍為此一喜訊高呼萬歲。

雖然初見曙光，但前路仍然陰晴不定，因為人氣組合嵐中相葉雅紀主演的《調酒師》至今仍未有放其上劇照。

神社參拜尖叫聲不絕

另一邊廂，據日本雜誌報道，尊尼事務所今年亦維持在元旦日到神社參拜的活動。一眾偶像TOKIO、堂本剛、堂本光一、剛與木村佳乃成婚的東山紀之、V6及KAT-TUN均有到場，令現場的尖叫聲此起彼落。惟離開KAT-TUN作個人發展的赤西仁沒有現身，不知去向。

■文：Wyman

MJ死因案證人作供

默里女友稱接沉默電話



■默里的律師在庭上似是暗示米高自殺。資料圖片

美國流行天王米高積遜(Michael Jackson)的死因案聆審進入第4天，不少證人均陸續出庭作供，不論是保安還是救護員的證供，矛頭全都指向其私人醫生默里(Dr Conrad Murray)。日前默里的女友Sade Anding亦有出庭作證，她指米高離世當天，默里曾致電給她，「當天有約5分鐘的時間他突然不說話，其後那邊傳來一陣騷動和咳嗽的聲音，往後我只聽到有人喃喃自語。」

面對此一情況，Sade惟有掛起電話，並嘗試再致電給默里，又發短訊給他，但默里卻沒有再回覆她。據警方表示，當天由早上7時01分至11時51分，默里大約有11通電話，通話時間約90分鐘，其中有32分鐘及11分鐘則是在12時12分致電保安求助前所撥出，但他在12時02分發現米高昏迷，而約於12時22分才指示保安報警。期間空白的時間，正是默里為人詬病延誤治療及意圖毀滅證據的原因。

默里律師圖反擊

此外，調查員Elissa Fleak亦表示米高死後，在其大宅及衣櫃中找到12瓶強效麻醉劑。Elissa又指曾發現6瓶止痛藥及注射器，其中兩瓶在米高床邊。而默里的律師即場問Elissa米高能否觸手可及與否否認瓶內還有多少液體，但Elissa表示：「有這麼多瓶，我不記得哪些是空的，哪些是滿的了。」看來默里的律師有意暗示米高是死於自己注射過多藥物而身亡。聆訊將於星期一再次開審。

■文：Wyman

做sit up有feel

玄彬曾為河智媛動搖



日前，玄彬(見圖)在某節目時表示在拍攝《秘密花園》時，曾為河智媛所動搖：「在拍戲過程中真的被動搖過。實際上，並不是在拍吻戲時產生感覺，而是在拍仰臥起坐場景時被動搖過。」他補充：「在做仰臥起坐時，每當貼近河智媛時就會產生奇妙的感覺。至今為止，我還是第一次做仰臥起坐時有這種感覺。」此外，玄彬還談到了「派對之吻」、「卡布奇諾之吻」、「長椅熱吻」等引起熱話的吻戲。

■文：Wyman/圖：網上圖片

權相佑新片演無痛症患者

韓國男星權相佑(見圖)日前確定將出演新片《痛症》，此片是改編自韓國人氣漫畫，並由擅長細膩地描述事情的郭景澤執導。故事講述絲毫感受不到痛楚的無痛症患者，與患上血友病對傷口十分敏感的女子相遇，起初二人劍拔弩張，後漸生好感，繼而相戀的故事。雖然現在確定由權相佑擔任男主角，惟女主角的人選仍在物色當中，選定角色後，電影將於2月正式開拍。而這也是權相佑繼《向着炮火》後，時隔8個月復歸銀幕之作。



■文：Wyman/圖：網上圖片

張藝謀《金陵十三釵》場景曝光

■網上圖片



香港文匯報訊 正在籌備電影《金陵十三釵》的張藝謀，被發現前天隨着《金陵十三釵》劇組的大部分演員與工作人員秘密抵達南京，往南京溧水石湫影視基地查看《金陵十三釵》的外景地(見圖)。據悉，該片的正式開拍時間已定於本月10日。據說，新片的外景地陸續被媒體曝光，張藝謀急忙要求再增派保安人員對影視基地進行全方位的「保護」，杜絕記者再次進入拍攝場地，為此劇組還特意封掉了兩條進入基地的小路，再次更換了通行證，保密協議簽了一大堆就是為了防止拍攝場景與演員被媒體曝光。

賈樟柯「叫板」賀歲片

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭)由內地名導賈樟柯擔任監製、6名新銳導演執導的「語路」計劃系列紀錄片日前在北京盛大首映，賈樟柯在接受採訪時「叫板」賀歲片，直言上述12部短片不比目前在映的任何賀歲影片差。

「語路」系列共包含12部紀錄短片，其中賈樟柯自己導演了兩部，12部短片的主人公涵蓋社會多個層面，包括商業鉅子潘石屹、舞蹈家黃豆、著名記者王克勤、「愛滋病媽媽」張穎以及剛剛開始創業的年輕人。賈樟柯表示，這些人雖然處在社會的不同領域，但都是堅持自己理想的人，「語路」系列就是希望能將這種堅持與努力展現出來。

內地影院正在熱映賀歲片，自己缺席賀歲檔是否有遺憾？賈樟柯很是淡然，直言「語路」系列的12部短片不比目前在映的任何賀歲影片差，「雖然一部短片只有短短三分鐘，但我相信它的力量。」賈樟柯透露，其導演生涯的首部古裝武俠電影《在清朝》即將啟動，惟具體投資數額和演員名單都還沒有確定。主要角色的選擇範圍將是「華人地區最受歡迎的演員」。

湖南衛視榮膺「雙冠王」

香港文匯報訊(記者 王穎、曹真真、實習生 黃丹 長沙報道)湖南衛視近日對外公布，2010年該台以全年平均收視份額2.95%及廣告經營收入36億元的佳績，在全國所有頻道中，僅次於CCTV-1位列第2，繼續穩居全國省級衛視收視、創收「雙冠王」。作為一家省級主流媒體，除了老牌節目繼續開鼎收視冠軍外，2010年湖南衛視創新型節目《百科全說》、《智勇大沖關》、《8090》、《我們約會吧》等收視屢屢奪冠。《醜女無敵完美季》、《一起又看流星雨》、《佳期如夢》、《娛樂沒有圈》、《單身公主相親記》等偶像自製劇使得湖南衛視獨享大劇資源。在2010年度《中國廣播電視雜誌》TV地標評選中，湖南衛視榮膺「最具覆蓋傳播力品牌價值」獎。

《讓子彈飛》獲年度「輝煌電影」

香港文匯報訊(記者 王曉雪 北京報道)由精品傳媒(集團)、《精品購物指南》報社主辦的「中國影響2010時尚盛典」8日在京舉行，現場公布2010年度的影響力產品和人物。中國聯通iPhone4手機、新浪微博等被評為「最美·2010年度時尚產品」。任賢齊、張涵予、陶紅、李宇春等數十位明星獲「最美·2010年度時尚明星」獎。「最美2010·年度時尚明星」則權威圈定2010年度在文化娛樂領域製造了焦點效應的導演、演員、歌手以及製作人。同時，《讓子彈飛》獲最美年度「輝煌電影」，《黎明之前》、《媳婦的美好時代》、《紅樓夢》、《金婚風雨情》被評為最美年度「輝煌佳劇」。

同場零交流



■林有嘉冷對緋聞。

香港文匯報訊(記者 李思穎) G.E.M.和林有嘉被傳媒踢爆拍拖，男方因而與傳媒起爭執，前晚林有嘉首度來港出席港台頒獎禮，更與女友G.E.M.同場，不過二人全晚未有機會交談，未知是否受上次事件影響。林有嘉全晚顯得滿懷心事，笑容欠奉，而G.E.M.就繼續避談與有嘉的緋聞。



■G.E.M.與林有嘉這對緋聞情侶雖然同場，但沒有機會交談。

林有嘉 G.E.M 拒談戀情

當晚有嘉奪得「優秀流行國語歌曲獎」金獎，他冷酷地說：「能夠得到金獎，覺得很榮幸，而且只有我一個台灣歌手前來領獎。(是否事件後再次來港，演出時特別緊張?)來之前已做好心理準備，只是香港天氣很冷，擔心在多位前輩面前唱得不好。」

林有嘉堅持無錯

談到與G.E.M.同場有否交談？「沒有，不敢跟她說話，擔心她會緊張，希望她在台上有好表演，(是否會公開戀情?)是否公開要看自己，這個我不會騙人，我想保留自己生活，不要窺探我的生活，(這件事有否影響你們的感情?)這問題是我生活的一部分，我不會分享。」有嘉也有看過當日被傳媒拍下的片段，不論動畫和真人片段都有看。「(當日是否太激動?)不會，是標題上出錯，不應該由我負責任。(以後會否繼續一起外出?)希望生活繼續快樂不被打擾，其實上次來港發生的事震驚，所以再來港表演更有膽量。」

G.E.M.請林有嘉睇個唱

G.E.M.被問到跟男友好同場，她笑說：「今日好多歌手來了好開心，(男友不敢跟你交談，免得你會緊張?)真的嗎?我不是沒有膽量，只因大家座位距離太遠無法交談，(會否幫他慶祝?)希望與公司慶祝，今次

拿到幾個獎感到很驚喜，最想與公司分享，(敢不敢再約他?)唔……睇下有無時間，我們今日無聯絡，不知他會留港多久，(同場有否壓力?)順其自然，大家界心機做，但今晚表現好好，(有嘉說事後令他在台上表演更大膽!)我仲學習如何表現，希望能應付好5月的演唱會。(會否叫有嘉來睇?)要看他來不來，(請不請他來?)。請下囉！」

而港台亦特地邀請「超級星光大道：星光傳奇賽」冠軍閔奕榕擔任表演嘉賓，她表示不介意在何地發展，亦無意跟「超級巨聲2」的林欣彤作比較。



■林有嘉全程顯得滿懷心事。